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Datenschutzerklärung 
„Unterstützungsleistungen iZm Dual Career“ 

 
Der Universität Graz ist der Schutz personenbezogener Daten ein besonderes Anliegen und 
wir behandeln alle verarbeiteten personenbezogenen Daten vertraulich und unter Einhaltung 
der gesetzlichen Bestimmungen. 
Diese Datenschutzerklärung soll Sie als Stellensuchende/r gem Art 12 und 13 über Zweck, 
Rechtsgrundlage(n) und über Ihre Rechte iZm der Verarbeitung von personenbezogenen Daten 
im Rahmen der Unterstützungsleistung iZm Dual Career durch die Universität Graz informieren. 
 
1. Zweck(e) und Datenarten der Datenverarbeitungen: 
Die Verarbeitung erfolgt – gestützt auf Art 6 Abs1 lit b DSGVO – ausschließlich für Zwecke der 
Unterstützung bei der Arbeitsplatzsuche, dh zur Durchführung (vor)vertraglicher Maßnahmen. 
Wenn Sie uns Ihre Daten nicht zur Verfügung stellen, können wir keine 
Unterstützungsleistungen erbringen.  
 
Für die Unterstützung bei der Arbeitsplatzsuche werden jene personenbezogenen Daten 
erhoben und verarbeitet, die Sie selbstständig im Webformular angeben.  
 
Wenn Sie uns im Rahmen der Bewerbung von uns nicht geforderte besondere Kategorien von 
Daten (wie Religionsbekenntnis, Gesundheitsdaten etc) übermitteln, so verarbeiten wir diese 
aufgrund der mit Ihrer aktiven Übermittlung verbundenen ausdrücklichen Einwilligung gem Art 
6 Abs 1 lit a iVm Art 9 Abs 2 lit a DSGVO. Diese Einwilligung können Sie jederzeit ohne Angabe 
von Gründen widerrufen. 
 
2. Speicherdauer: 
Die Universität Graz löscht Ihre Daten nach Abschluss der Unterstützungstätigkeit bzw mit 
Beendigung der Unterstützungsleistungen nach 16 Monaten vollständig. 
 
3. Übermittlung: 
Ihre personenbezogenen Daten werden vertraulich behandelt und grundsätzlich nur innerhalb 
der Universität Graz verarbeitet.  
Eine Übermittlung Ihrer Daten erfolgt an Dritte im Rahmen der Beauftragung nur an jene 
Kontakte, die Sie aktiv im Webformular auswählen.  
 
4.  Ihre Rechte: 
Im Zusammenhang mit der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten verfügen Sie 
jederzeit über die sog Betroffenenrechte, welche bei der Universität Graz als Verantwortlichen, 
Mailadresse: personalentwicklung@uni-graz.at geltend gemacht werden können: 

 Recht auf Auskunft über die betreffenden personenbezogenen Daten (Art 15 DSGVO), 
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 Recht auf Berichtigung (Art 16 DSGVO) oder Löschung (Art 17 DSGVO) oder auf 
Einschränkung der Verarbeitung (Art 18 DSGVO), 

 Recht auf Datenübertragbarkeit (Art 20 DSGVO), 
 Recht auf Widerspruch (Art 21 DSGVO), 
 Recht auf Widerruf der Einwilligung (Art 7 Abs 3 DSGVO), wodurch die Rechtmäßigkeit 

der bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung nicht berührt wird. 
 
Darüber hinaus besteht das  

 Recht auf Beschwerde (Art 77 DSGVO), welches bei einer Aufsichtsbehörde, in 
Österreich ist dies die österreichische Datenschutzbehörde, Barichgasse 40-42, 1030 
Wien, Telefon: +43 1 52 152-0, E-Mail: dsb@dsb.gv.at, einzubringen wäre. 

 
5. Unsere Kontaktdaten: 
Unsere Kontaktdaten lauten: Universität Graz, Personal- und Organisationsentwicklung 
Zinzendorfgasse 34/II, 8010 Graz, Mail: personalentwicklung@uni-graz.at 
Unsere Datenschutzbeauftragte erreichen Sie unter: dsba@uni-graz.at 
Allgemeine Datenschutzanfragen richten Sie bitte an: datenschutz@uni-graz.at   
 

 


